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Exercice

Les ensembles

Se repérer / Analyser

Réducteur a couple conique
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Q1. Colorier les ensembles sur le schéma ci contre. (5 ensembles)

Q2. Compléter la chaine de transmission de ce réducteur.

pignon roue || e
rep 1 rep 2 rep ... rep ... >
rep rep .. rep rep
................ arbre de sortie I
rep ... rep 7

Q3. Calculer le rapport de réduction de ce réducteur.
données:

o pignon1:Z=20

. roue2:Z =280

o arbre pignon 3:2=18
. roue4:7Z=22

. . Produit des Z
rapport de réduction = menantes

Produit des Z.nces

o arbre pignon5: 2 =20
. roue 6:Z =102
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Q4. Si N moteur = 1420 tr/min, Calculer la fréquence de rotation de I'arbre de sortie 7
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